

Аналитический обзор рынка Forex за 17 сентября - 2008-09-17 04:59:10

Ощутимое давление оказывалось на американскую валюту в ходе торговой сессии в среду. Если в первую половину дня падение доллара было не столь значительным, то вечером валюта США не смогла сдержать натиск и рухнула. Укрепление конкурентов доллара проходило на фоне потрясений в финансовом секторе США. Однако наибольшую поддержку от этого события получила японская иена, которую участники рынка использовали как валюту «убежище». Поэтому еще до полудня по Гринвичу иена выросла против доллара до 105.20, а против единой валюты до 149.50. Стоит также отметить кратковременное падение иены после публикации решения Банка Японии оставить основную процентную ставку на уровне 0.5%. Сразу после этого иена потеряла порядка 1.5%, однако быстро восстановилась.

Начало торгов в Нью-Йорке проходило по уже знакомому сценарию. Экономические данные, опубликованные в начале американской сессии, были практически проигнорированы участниками рынка. Дефицит текущего счета платежного баланса США во II квартале увеличился до 183,1 миллиарда долларов, вместо запланированного роста до 180 миллиардов. Жилищное строительство в США в августе вновь снизилось до 895 тысяч, тем самым достигнув самого низкого уровня за последние годы. Тем не менее, наибольшее давление на доллар исходило со стороны обвала на фондовом рынке США, а также резком росте цен на нефть. Индекс Dow Jones Industrial Average упал на 375 пунктов по сравнению с уровнем закрытия предыдущего дня, а нефть выросла до 94 долларов за баррель. Это привело к падению доллара до 1.4350 против единой европейской валюты, до 1.82 и 104.50 против фунта и иены соответственно.

Прогноз на четверг, 18 сентября

Несмотря на разнообразие намеченных на четверг экономических данных, основное внимание участников рынка, как и за последние несколько дней, будет уделено происходящим на мировых фондовых площадках событиям. И, в первую очередь, от этого выиграет японская иена, так как именно ее в данное время используют как валюту «убежище». Уже сейчас иена примеряется к уровню 103 иены за доллар. Доллару в это же время может помочь снижение котировок нефти, а также укрепление американских фондовых индексов. В четверг движение пары евро/доллар, вероятнее всего, будет проходить в рамках канала 1.44-1.4260, фунт/доллар постарается вернуться к фигуре 1.80.

Трифонов Алексей, шеф-дилер ГК ФОРЕКС КЛУБ

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)